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Multiple-choice poll (Multiple answers)

What perspective(s) do you represent?
(1/2)

0 6 4

I am a McKinney Homeowner.
56 %

I am a McKinney Renter.
6 %

I am a Homeless/Unhoused Individual.
3 %

I am part of a Service Provider, Faith Group, or Non-Profit
Organization addressing the needs of our unhoused community.

47 %

I am a McKinney Employer/Business Owner.
22 %

I work in the City of McKinney.
25 %



Multiple-choice poll (Multiple answers)

What perspective(s) do you represent?
(2/2)

0 6 4

I am a City of McKinney Representative (staff, officials, etc.).
13 %

Other
6 %



Multiple-choice poll

Do we need more services/programs/resources
or enforcement associated with the impacts of
our unhoused community?

0 7 4

More Services/Programs/Resources
80 %

More Enforcement
20 %



Wordcloud poll

What types of services, programs, or resources
do we need more of?

0 6 6

Affordable housing
Shelter

Mental health services

Housing

Emergency shelter

Enforcement
Transportation

Job training

homeless shelter (that includes men)

SheltersMental health

EducationCode enforcement

Rental assistance

Employment

Day Shelter

Day Resource Center
faith-based participation

dinner on weekends

Work Force Development

Finanical

Day resorce



Rating poll

Citywide Camping Ordinance 0 6 7

Score: 3.2
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Rating poll

Citywide Aggressive Panhandling Ordinance 0 6 9

Score: 4.0
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Rating poll

Sitting/Lying Down Ordinance (downtown only) 0 7 0

Score: 3.0

33%
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